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A SZERZŐ BEMUTATÁSA

Dr. Kormányos Emília a SOTE Álta -
lános Orvosi Karán 1974-ben szerzett
általános orvosi diplomát. 1978-ban kli-
nikai kémiából, hematológiából és mik-
robiológiai ismeretekből tett laboratóri-
umi szakvizsgát. 1974-1979 között a
„Korányi Sándor és Frigyes” Kórház
Központi Laboratóriumában klinikai ké -
miával, hematológiával, immunológiá-

val és mikrobiológiával foglalkozott. 1980-1988 között a BM
kórházban dolgozott, 1982-től a kórház Immunológiai rész-
legét vezette. 1988 és 2006 között a M.H. Budai Honvéd -
kórház Központi Laboratóriumának osztályvezető főorvosa
és kórházhigiénikusa volt, mely funkciókat nyugdíjba vonu-
lásáig látta el. Jelenleg a Bálint Analitika Orvosdiagnosztikai
Labo ratóriumát vezeti. Munka mellett szakoktató a laborató-
riumi asszisztens képzőben, mint a mikrobiológiai és immu-
nológiai ismeretek tanára.

Hamarosan megkezdi működését 
a Nemzeti Népegészségügyi Központ
Az emberi erőforrások minisztere, Prof. Dr. Kásler Miklós kezdeményezésére megalakult a Nemzeti Népegészségügyi
Központ (NNK). Az új egészségügyi, központi hivatalként működő szervezet október 1-jén kezdi meg munkáját és
a kormány szándékai szerint a hatósági feladatok mellett hozzájárul a népegészségügyi célok eléréséhez, a nép-
egészségügyi programok végrehajtásához és magyar lakosság egészségügyi állapotának javításához. 

Az NNK az Országos Közegészségügyi Intézet bázisán, kibővült hatáskörrel, jelentős részben az intézet korábbi feladatait,
valamint az Emberi Erőforrások Minisztériumának országos tisztifőorvosi feladatokért felelős helyettes államtitkára korábbi
feladatait veszi át. 
Az NNK a közegészségügyi-, járványügyi biztonság és betegbiztonság, az egészségfejlesztés, kórházhigiéne, az egészség-
ügyi intézmények működési engedélyeztetése és munkaegészségügy területén a hatáskörébe tartozó feladatokat az ország
egész területére kiterjedő illetékességgel látja el.
Külön jelentőséggel bír, hogy az így létrejövő NNK a továbbiakban részt vesz az országos népegészségügyi programok
kidolgozásában, szervezésben, koordinálásban, azok végrehajtásának területi és helyi feladataiban. Létrejöttével lényegesen
javulni fog az országos járványügyi tevékenység gyorsreagáló képessége és számos olyan terület ellátását koordinálja, mely
pozitív irányban befolyásolja Magyarországon a betegbiztonságot, hozzájárul az állampolgárok egészségi állapotának javí-
tásához.
A központ élén álló az országos tisztifőorvos feladatkörébe tartozik a Magyar Honvédség és a rendvédelmi szervek köz-
egészségügyi és járványügyi feladatainak ellátására kijelölt szervek szakmai felügyelete is. 
Az országos tisztifőorvos tevékenységét a helyettes országos tisztifőorvosok segítik, akiket a miniszter nevez ki, az egyéb
munkáltatói jogokat pedig az országos tisztifőorvos gyakorolja.

Budapest, 2018. szeptember 13. Emberi Erőforrások Minisztériuma
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